
Пропозиції щодо проведення Дня Знань та першого уроку у закладах
освіти

День знань – добра шкільна традиція та чудове свято, яке неможливо

порівняти ні з яким іншим. Воно незабутнє, чарівне, завжди яскраве,

неймовірно позитивне, хвилююче, надзвичайно емоційне та дуже зворушливе.

Цьогоріч свято Першого дзвоника в Україні може пройти у новому

форматі. Заступник міністра освіти і науки Любомира Мандзій радить

школам святкувати початок нового навчального року на відкритому повітрі і

в межах класу: "Ми безперечно рекомендуємо утриматися від масових

заходів. Але формат зустрічей і проведення 1 вересня ви можете визначити в

кожному закладі індивідуально. Це може бути святкування в межах класу,

оскільки це, все ж таки, менше людей і це наша шкільна родина. Не

наражаймо одне одного на небезпеку і придумаймо креативний формат. А я

точно знаю про креативність наших шкільних команд".

Пропонуємо такі ідеї:

Влаштуйте годину спогадів та планів

Пригадайте приємні події, веселі випадки, теплі посиденьки, успішні

проєкти минулого року – впевнені, карантинні канікули були незвичними та

багатими на нововведення. Запропонуйте дітям відкрити скриньку їхніх

приємних спогадів, адже на початку навчального року саме час згадувати

приємні моменти відпочинку та будувати плани на майбутнє й мріяти.

Спробуйте перерахувати успішні, найкращі або кумедні ситуації.

Для любителів соцмереж цікавим буде таке завдання: вигадайте

унікальний хештег вашого класу, підписуйте фотографії та з легкістю

знаходьте світлини однокласників у мережі. Кожен може запропонувати свій

варіант, а переможця оберіть справедливим голосуванням.



Тематичний фотоальбом класу

Запропонуйте своїм учням разом створити неформальний альбом класу.

Можна використати фото, які були створені раніше, або зробити

індивідуальні тематичні фото (наприклад, з теми «Карантинні канікули»,

«Мрії та плани», «Школа майбутнього» та інше).

Із зібраних фото створіть разом з учнями віртуальний альбом чи колаж

Проведіть фотосесію

Для втілення цієї ідеї достатньо смартфону. Якщо проявити фантазію,

можна розробити спільну тематику, яка простежуватиметься у світлинах

учнів. Наприклад, «Карантинні канікули», «Смішні миті дистанційного

навчання». Створіть віртуальний фотоальбом чи колаж, а що було цікавіше,

залучить до справи дітей.

Створити відео-візитку чи гімн класу

Настав той час, коли творчі таланти допоможуть згуртувати клас та

видати цінний «продукт» на довгу пам’ять. Запропонуйте учням створити

неформальну відео-візитку або іншу віртуальну листівку свого класу. Одна

частина дітей може бути задіяна у написанні сценарію, інша – у монтажі

відео. Можливо, учні, які грають на музичних інструментах, захочуть

записати саундтрек до відео, а юні поети складуть вірш або перероблять

відому пісню. А готовим відео можна поділитися з рідними та підписниками

у соцмережах.

Пропонуємо добірку корисних посилань, які можна використати у

підотовці свята:

1. Моделювання першого уроку в 5-9 класах закладів загальної середньої

освіти. Методичні замальовки та цікаві ідеї URL: Http://oipopp.ed-

sp.net/?Q=node/40276

http://oipopp.ed-sp.net/?q=node/40276
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2. Свято нового навчального року у Новій Українській Школі URL:

Http://oipopp.ed-sp.net/?Q=node/26283

3. 9 ідей для незвичайного святкування 1 вересня URL:

https://bit.ly/2ZRtpCx

4. Святкуємо Перше вересня: добірка сценаріїв для першого дзвоника

URL: https://bit.ly/2OPLUkQ

5. Перше вересня – трансформація свята. Як провести перший день

навчального року по-новому URL: https://bit.ly/30CtZDr

6. Як відсвяткувати День знань незабутньо: ТОП-7 ідей URL:

https://bit.ly/2ZX2GVz
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